
ICSIE 2025 KONGRE KİTABI YAYIMLANDI

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, International Vision

University, University of Travnik, University of Novi Pazar ve

Magyar Külügyi Intézet iş birliğiyle hazırlanan bu eser; dijital

dönüşümün şekillendirdiği yeni düşünme biçimlerini, farklı

disiplinlerin kesişiminde yeniden ele alıyor.

Editörlüğünü Yüksekokul Müdür Yardımcımız Sayın Öğr. Gör.

Burak Alkan ile Bankacılık ve Sigortacılık Programı Başkanı Sayın

Dr. Öğr. Üyesi Sibel Kahraman Ak’ın üstlendiği bu çalışma; hakem

değerlendirmesinden geçmiş özgün bölümleriyle, yalnızca

bugünün akademik tartışmalarına katkı sunmakla kalmayıp,

geleceğin bilgi üretim biçimlerine de ışık tutmayı hedefliyor.

SİGORTACILIK SEKTÖRÜ İLE BULUŞMA

Bankacılık ve Sigortacılık Programımız tarafından düzenlenen

“Sigortacılıkta Kariyer ve Sektör Perspektifleri” başlıklı

panelde, sektörün önde gelen profesyonelleri kariyer

yolculuklarını ve gelecek öngörülerini paylaştı.

Moderatörlüğünü Sema Tüfekçiler’in üstlendiği panelde, sektördeki

güncel değişimler ve genç yetenekler için kariyer fırsatları detaylıca

ele alındı. Akademik ve idari personelimiz ile öğrencilerimizin

yoğun katılımıyla gerçekleşen oturumlar, teorik bilgilerin pratik iş

dünyasıyla harmanlanmasına katkı sağladı. Geleceğin

sigortacılarına rehberlik eden bu kıymetli buluşma, katılımcıların

merak edilen sorularının yanıtlanmasıyla başarıyla tamamlandı.

GÖNÜLLÜLÜK VE SOSYAL SORUMLULUK 
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ERASMUS+ İLE YENİ İŞ BİRLİKLERİ

Yüksekokulumuz, küresel vizyonunu genişletme hedefleri

doğrultusunda Macaristan ve Polonya’daki üniversitelerle iki

yeni Erasmus+ protokolü imzaladı.

Macaristan’daki MATE Üniversitesi ile Aşçılık’tan Bankacılık’a

kadar geniş bir yelpazede öğrenci ve personel hareketliliği

üzerine anlaşma sağlanmıştır. Polonya’daki Racibórz Uygulamalı

Bilimler Üniversitesi ile ise sağlık programları özelinde akademik

personel değişimini kapsayan önemli bir iş birliği

gerçekleştirilmiştir. Küresel eğitime açılan bu yeni kapıların,

yüksekokulumuzun bilimsel ve kültürel gelişimine değerli katkılar

sunmasını diliyoruz.

Anestezi Programı ve Anestezi Kulübü iş birliğiyle

düzenlenen seminerde, Uzm. Psk. Dan. Mehmet Hilmi Eren

gönüllülüğün toplumsal değişimdeki gücünü anlattı.

Ev Okulu Derneği Başkanı Sayın Mehmet Hilmi Eren’i ağırladığımız

etkinlikte, gönüllülüğün bireysel gelişim üzerindeki kritik etkileri ve

gençlerin toplumsal katkı potansiyeli kapsamlı şekilde ele alındı.

Öğrencilerimizin yoğun ilgi gösterdiği programda, bireyin

toplumsal dönüşümdeki rolüne dair farkındalık kazandıran ilham

verici sunumlar gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında katılımcı

öğrencilerimize, profesyonel gelişimlerini destekleyecek sertifikalı

eğitimlere erişim imkanı da sunuldu. 



TÜRK BÖBREK VAKFI

Yüksekokulumuz ile Türk Böbrek Vakfı arasında; sosyal sorumluluk, gönüllülük,

eğitim, kültür-sanat, sağlık, çevre ve sürdürülebilirlik alanlarında iş birliği yapılması,

öğrencilerimizin toplumsal duyarlılığının artırılması ve ortak proje ile etkinlikler

aracılığıyla nitelikli bireyler yetiştirilmesi amacıyla protokol imzalanmıştır.

Yüksekokulumuz ev sahipliğinde gerçekleştirilen törende; Yüksekokul Müdürü Doç.

Dr. Selin Sarılı, Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Burak Alkan, Kurumsal İletişim Direktörü

Hülya Kahraman, Kariyer Merkezi ve Mezunlar Birimi Müdürü Bülent Turan ile Türk

Böbrek Vakfı Başkanı Timur Erk, Mütevelli Heyeti Üyesi Zeynep Eylem Şenkal, Türk

Böbrek Vakfı Koordinatör Yardımcısı Fatih Gökyıldız bir araya geldi. 

TANFER HASTANESİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Tanfer Hastanesi arasında iş birliği protokolü

imzalandı. Tanfer Hastanesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen törende; Yüksekokul

Kurumsal İletişim Direktörü Hülya Kahraman, Kariyer Merkezi ve Mezunlar Birimi

Müdürü Bülent Turan, Tanfer Hastanesi Müdürü Ebru Şahin Kurumsal Pazarlama

Müdürü Seçil Bilmen bir araya geldi. Bu iş birliğiyle öğrencilerimizin sektörel

deneyim kazanması ve sağlık alanında nitelikli insan kaynağı yetiştirilmesi

amaçlanmaktadır.

KADIN SİGORTACILAR DERNEĞİ (KASİDER)

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile KASIDER Kadın Sigortacılar Derneği arasında iş

birliği protokolü imzalandı. Yüksekokulumuz ev sahipliğinde gerçekleşen törende;

Yüksekokul Müdürü Doç. Dr. Selin Sarılı, Kadın Sigortacılar Derneği Başkanı Sema

Tüfekçiler, Kurumsal İletişim Direktörü Hülya Kahraman, Bankacılık ve Sigortacılık

Programı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi SIBEL KAHRAMAN bir araya geldi. Eğitimden sosyal

sorumluluğa uzanan bu güçlü iş birliğiyle öğrencilerimizin gelişimine katkı sağlarken,

nitelikli insan kaynağının yetiştirilmesini hedefliyoruz.

ŞİŞLİ İŞİTME VE KONUŞMA ENGELLİLER DERNEĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Şişli İşitme ve Konuşma Engelliler Derneği

arasında iş birliği protokolü imzalandı. İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ev

sahipliğinde gerçekleştirilen törende; Yüksekokul Müdürü Doç. Dr. Selin Sarılı, Şişli

İşitme ve Konuşma Engelliler Derneği Başkanı Güler Dağıdır ve Çocuk Gelişimi

Programı Öğretim Görevlisi Tuba Karateke ile bir araya geldi. Eğitim ve uygulama

alanlarını kapsayan bu iş birliği ile öğrencilerimizin sektörel deneyim kazanmalarına

katkı sağlanması ve sağlık alanında nitelikli insan kaynağının yetiştirilmesi

amaçlanmaktadır.

EV OKULU DERNEĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Ev Okulu Derneği arasında; iş birliği protokolü

imzalanmıştır. Yüksekokulumuz ev sahipliğinde gerçekleştirilen törende; Yüksekokul

Müdürü Doç. Dr. Selin Sarılı, Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Burak ALKAN, Yüksekokul

Sekreteri Tayfur TEMİZEL, Kurumsal İletişim Direktörü Hülya KAHRAMAN, Kalite

Koordinatörü Öğr. Gör. Şenay Şirin, Anestezi Programı Öğr. Gör. Zeynep Otay ile Ev

Okulu Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Hilmi EREN bir araya geldi. Eğitim ve

uygulama alanlarını kapsayan bu iş birliği ile öğrencilerimizin sektörel deneyim

kazanmalarına katkı sağlanması nitelikli insan kaynağının yetiştirilmesi

hedeflenmektedir.
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ŞİŞLİ MESLEK YÜKSEKOKULU’NDA YENİ İŞ BİRLİKLERİ 



KARİYER MERKEZİ MEZUN SOHBETLERİ

1- Seni kısaca tanıyabilir miyiz?

Merhaba, ben Melih Kaya. 2018 yılında Şişli Meslek Yüksekokulu

Radyo ve Televizyon Programcılığı bölümünden mezun oldum.

Mezuniyetimin ardından Şişli Meslek Yüksekokulu bünyesinde

çalışmaya başladım ve bugün Halkla İlişkiler ve Tanıtım Müdürü

olarak görev yapıyorum. Bir zamanlar öğrencisi olduğum

kurumda bugün görev almak benim için hem büyük bir gurur

hem de önemli bir sorumluluk.

2- Yaptığın mesleğin incelikleri nelerdir, bu mesleği seçmek

isteyeceklere tavsiye eder misin?

Halkla ilişkiler ve tanıtım, güçlü iletişim becerileri ve stratejik

düşünme gerektiren bir alan. Kurumu doğru anlatabilmek,

insanlarla etkili iletişim kurabilmek ve değişen iletişim dünyasına

hızlı uyum sağlayabilmek bu mesleğin önemli inceliklerinden. Bu

alana ilgi duyanlara kendilerini sadece akademik anlamda değil;

dijital medya, iletişim ve sosyal ağlar konusunda da geliştirmelerini

tavsiye ederim. İletişim dünyası sürekli değişiyor, bu nedenle

öğrenmeye açık olmak çok önemli.

3- Şişli Meslek Yüksekokulu’nda aldığın eğitim ve kazandığın

kültür seni nasıl şekillendirdi, kariyer hedeflerini nasıl

etkiledi?

Şişli Meslek Yüksekokulu’nda aldığım eğitim bana sadece mesleki

bilgi değil aynı zamanda güçlü bir bakış açısı kazandırdı.

Hocalarımızın sektörel deneyimleri ve uygulamaya yönelik dersler

sayesinde iş hayatına daha hazırlıklı başladım. Okulda edindiğim

disiplin, iletişim becerileri ve ekip çalışması anlayışı bugün

yürüttüğüm görevde bana büyük katkı sağlıyor. 4- Öğrencilik yıllarına baktığında “keşke” dediğin bir şey var

mı? Şu an o sıralarda oturan öğrencilere ne tavsiye edersin?

Geriye dönüp baktığımda öğrencilik yıllarında mümkün

olduğunca çok deneyim kazanmanın ne kadar değerli olduğunu

daha iyi anlıyorum. Öğrenci arkadaşlarıma tavsiyem; sadece

derslerle sınırlı kalmamaları, kendilerini geliştirecek etkinliklere

katılmaları, staj imkanlarını değerlendirmeleri ve sektörle erken

dönemde bağlantı kurmalarıdır. Bu süreç, mezuniyet sonrası

kariyer yolculuğunda büyük bir avantaj sağlıyor.

5- Kendi kariyer yolculuğuna baktığında gençlere ne tavsiye

edersin?

Mezuniyetimin ardından Şişli Meslek Yüksekokulu bünyesinde

çalışmaya başladım ve zaman içinde farklı sorumluluklar alarak

kendimi geliştirme fırsatı buldum. Bugün Halkla İlişkiler ve

Tanıtım Müdürü olarak görev yapıyorum. Bu süreç bana sabırlı

olmanın, sürekli öğrenmenin ve fırsatları doğru değerlendirmenin

ne kadar önemli olduğunu gösterdi. Gençlere tavsiyem;

hedeflerini belirlemeleri, kendilerini sürekli geliştirmeleri ve

karşılarına çıkan fırsatları cesaretle değerlendirmeleridir.
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“ÖĞRENCİLİK YILLARINDA DENEYİM KAZANMANIN NE KADAR
DEĞERLİ OLDUĞUNU DAHA İYİ ANLIYORUM.”

Melih KAYA
Radyo ve Televizyon Programcılığı 2018 Mezunu
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